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Prohlášení starosty obce Kvíčovice k mimořádné události 

Vážení občané, 
abych předešel dohadům, nepřesnostem a šíření mylných informací, obracím se na Vás přímo s tímto 
prohlášením a uvádím základní fakta, která mohu v tuto chvíli zveřejnit. 

Dovoluji si Vás informovat, že obec Kvíčovice se stala obětí závažného podvodného jednání, při kterém byly pod 
vlivem cílené manipulace pachatelů převedeny finanční prostředky z obecních účtů na cizí účet.  
Věc byla bezodkladně oznámena Policii České republiky a v současné době ji vyšetřuje kriminální policie. 
Z tohoto důvodu bohužel nemohu sdělovat bližší podrobnosti, aby nebylo ohroženo probíhající vyšetřování. 

Vzniklá situace je mimořádně náročná nejen pro obec, ale také pro paní účetní a její rodinu. Proto Vás žádám 
o zdrženlivost, pochopení a toleranci alespoň do doby, než budou známé všechny podstatné souvislosti a než 
bude možné je veřejně sdělit. Prosím, aby nikdo předem nevynášel osobní soudy. Podvodníci v podobných 
případech používají promyšlené metody, psychický nátlak a důvěryhodně působící legendy. 

Jako starosta společně se zastupitelstvem obce podnikám veškeré dostupné právní, finanční, personální 
I organizační kroky ke zmírnění následků a k ochraně majetku obce. Protože se bohužel nejedná o malou částku, 
je pravděpodobné, že tato událost bude mít dopad na některé plánované investiční akce. O konkrétních 
dopadech Vás budu informovat, jakmile to bude možné a odpovědné. Podle dosavadních zjištění mohu uvést, 
že obec nezanedbala nastavení vnitřních pravidel: měla a má platné vnitřní směrnice a postupy pro nakládání 
s finančními prostředky. Nejednalo se tedy o absence pravidel; aniž bych předjímal závěry vyšetřování nebo 
osobní odpovědnost konkrétních osob, je zřejmé, že v této mimořádné situaci sehrálo roli také selhání lidského 
faktoru a tyto postupy byly v důsledku cílené manipulace podvodníků bohužel obejity. Finanční rezervy 
vyčleněné na účtu u České národní banky zůstaly nedotčeny, a proto je standardní provoz obce zabezpečen. 

Varování pro občany a prevence 
Touto cestou zároveň apeluji na všechny občany, aby byli vůči podobným podvodům mimořádně obezřetní. 
Obětí podobného jednání se může stát kdokoliv bez ohledu na věk, vzdělání nebo zkušenosti. Pachatelé 
se často vydávají za pracovníky banky, policisty, zaměstnance České národní banky nebo jiné důvěryhodné 
osoby. Mohou tvrdit, že Váš účet byl napaden, že si na Vás někdo bere úvěr, že je nutné „zachránit“ peníze 
převodem na bezpečný účet, vybrat hotovost, nainstalovat aplikaci nebo sdělit přístupové údaje. 

Prosím, pamatujte: 
• Nikdy neposílejte peníze na základě telefonátu nebo zprávy. Žádný „bezpečný účet“, na který máte sami 
převést peníze, neexistuje. 

• Banka, Policie ČR ani ČNB po Vás nebudou chtít převod peněz, výběr hotovosti, předání peněz neznámé 
osobě, sdělení hesla, autorizačního kódu nebo instalaci neznámého programu. 

• Pokud Vás někdo tlačí k okamžitému jednání, hovor ukončete. Poté sami zavolejte své bance na oficiální 
číslo uvedené na platební kartě nebo na webu banky. 

• Nikdy neumožňujte neznámé osobě vzdálený přístup do telefonu nebo počítače a nepotvrzujte operace, 
kterým nerozumíte. 

• Pokud jste již údaje sdělili nebo peníze odeslali, jednejte ihned: kontaktujte svou banku, požádejte o 
zablokování přístupu a volejte Policii ČR na lince 158. 

Prosím občany, aby o těchto rizicích mluvili také se svými blízkými, zejména se seniory a lidmi, kteří nemusí být 
na podobné formy manipulace připraveni. Opatrnost, klid a ověření informací přímo u banky jsou nejlepší 
ochranou. 

Děkuji za pochopení. 
 

Ing. Jan Bostl 
starosta obce Kvíčovice 
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